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7548 合気道　復刻版 植芝　吉祥丸 出版芸術社 平成　8年

状態良　監修植芝盛平　函付
「昭和32年8月3日光和堂復刻本」
復刻版装幀森下年昭
平成8年5月20日第1刷

○ ー 1,500

7494

愛と詩の手紙
　ボリス・パステルナーク
　オリガ・フレイデンベルグ
　往復書簡集　1910-1954

エリオット・
モスマン編

時事通信社 昭和62年
小口スレ若干　本文良好
江川卓・大西祥子訳
昭和62年8月5日発行

ー 1,000

7708 愛の魔力
　セックスに愛は必要か

メレディス・
F・スモール

角川書店 平成　8年
小口薄スレ少　本文良好
野中邦子訳
平成8年9月30日初版

○ ー 800

7216
赤筆記者走る
　新聞の裏舞台から見た戦後史

高杉　治男 時空出版 平成13年
状態良
平成13年5月30日第1刷

○ ー 800

7379
アジア・アフリカの古布
　別冊太陽　骨董を楽しむ32

編集人

高橋　洋二
平凡社 平成12年

小口薄スレ少　本文良好
平成12年9月25日初版第1刷

ー 1,300

7002
あしなが運動と玉井義臣
　歴史社会学的考察

副田　義也 岩波書店 平成15年
天薄シミ少　小口薄スレ
本文良好　題字山本源太
平成15年3月26日第1刷

○ ー 1,300

7390 新しい観光振興　発想と戦略
長谷　政弘
編著

同文舘出版 平成15年
状態良
平成21年1月5日第6版

ー 1,200

7412
アトピー！
　体験者が語る「年齢別」アトピー
　克服法

山田　隆
ダイヤ
モンド社

平成　8年
小口スレ　本文良好
装丁巖谷純介
平成8年4月15日第2版

○ ー 800

7251 アナウンサーたちの70年
NHKアナウンサー
史編集委員会編 講談社 平成　4年

状態良　帯付（スレ）
装幀安彦勝博　装画高野勝
平成5年3月18日第2刷

○ ー 1,600

7350 アニメーションの色職人 柴口　育子 徳間書店 平成　9年
状態良
平成9年8月30日第2刷

○ ー 700

7502
アニメーションの本
　動く絵を描く基礎知識と作画の実際

アニメ6人の会 合同出版 昭和53年 状態良　装幀水谷武司 17 1,600

7594 決定版　あぶ・らぶ
異常愛レポートとその自己分析診断

高橋　鐡 青友書房 昭和46年
小口等薄スレ　本文良好
専用ビニールカバー付　函付

初 1,300

7328 アヘン
ジム・
ホグシャー

青弓社 平成　7年
小口薄スレ少　本文良好
岩本正恵訳　装丁村山守
平成7年9月30日第1版第1刷

ー 1,000

7463 アメリカ建築のアルケオロジー 飯島　洋一 青土社 平成　5年 状態良　装幀戸田ツトム外 ○ 初 1,500
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7230 アメリカ手話留学記 高村　真理子 径書房 平成　5年
小口薄スレ　本文良好
装丁渡辺美知子
平成5年8月10日初版第1刷

ー 1,000

7411 歩くこと・足そして靴 清水　昌一 風濤社 平成　7年
状態良
平成9年3月25日第5刷

○ ー 800

7003 泡盛百年古酒の夢 大本　幸子
河出書房
新社

平成13年
状態良　装幀保田薫
平成13年1月30日初版

○ ー 800

7730 粋と野暮のあいだ 高橋　義孝 PHP研究所 昭和55年
ヤケ　見返頁シミ若干　本文良好
装幀上田晃郷
昭和55年2月25日第3刷

○ ー 700

7277
　最新鉄道・バス利用の

イギリスの旅
宮崎　昭蔵 太陽出版 平成　5年 状態良　94ー95年版 ー 500

7039
いき・こえ・ことばのイメージ
　日本語のための呼吸・発声・
　発音法

石塚　雄康 青雲書房 平成　4年
天・地スレ　本文良好
平成13年4月10日第2版第4刷

ー 1,200

7402
生きられる癒しの風景
　園芸療法からミリューセラピーへ

浅野　房世
高江洲　義英

人文書院 平成20年 状態良　絵・三宅麻未 ○ 初 1,600

7006
醫心方
　巻第廿八　房内

監修
馬屋原成男

至文堂 昭和45年
薄ヤケ　頁折れ跡少
背表紙上部破れ(約5ミリ)
値札跡　本文良好

初 1,000

7528
医心方の世界（増補版）
　古代の健康法をたずねて

槇　佐知子 人文書院 平成　5年
小口スレ線　本文良好
装画木下章
平成7年8月20日初版第4刷

○ ー 800

7527
出雲大社と阿国さんのまちから
　歌舞伎の始祖と大社町の四季物語

出雲阿国
顕彰会編著

山陰中央
新報社

平成15年
小口薄スレ　本文良好
平成15年4月15日発行

○ ー 1,000

7565 稲庭うどん物語
無明舎
出版編

無明舎
出版

平成12年
地薄スレ少　本文良好
平成14年7月20日第2刷

ー 600

7727 刺青墨譜
　なぜ刺青と生きるのか

斎藤　卓志 春風社 平成17年
状態良
装丁長田年伸　写真橋本輝嵩
平成17年10月23日初版

○ ー 2,000

7010 「いろは歌」の暗号 村上　通典 文藝春秋 平成　6年
小口薄スレ少　本文良好
平成6年1月15日第1刷

○ ー 800

7471 印刷に恋して 松田　哲夫 晶文社 平成14年
状態良　イラスト内澤旬子
ブックデザイン平野甲賀

○ 初 1,700
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7219 インターネット・ビジネス論 赤木　昭夫 岩波書店 平成11年
状態良　　図版朝倉まり
平成11年3月25日第1刷

○ ー 1,400

7366
　デザイナーのための

インテリア家具のエッセンス
内堀　繁生 鹿島出版会 昭和63年 薄ヤケ　本文良好 初 700

7011 インテリゲンチァ 戒能　通孝 改造社 昭和25年
強ヤケ　見返し上部痛み有
背表紙上部破(約4センチ)

初 1,500

7013 印と印人 北川博邦訳外 二玄社 昭和57年 状態良　藝林叢録選訳Ⅰ 初 1,500

7014 印相学 太田　清文 健康之友社 昭和46年 薄ヤケ　本文良好 初 1,200

7278 ヴァイツゼッカー大統領演説集 永井清彦編著 岩波書店 平成　7年
小口薄スレ少　本文良好
平成7年7月26日第1刷

○ ー 800

7532
上島洋山の世界
　能登の夕陽が運命を変えた

飛岡　健
北國新聞社
出版局制作

平成14年
状態良
平成14年8月20日発行

ー 1,000

7598
魚河岸の魚
　魚の見わけ方

高久　久
日刊食料
新聞社

昭和50年
天シミ　扉頁上部・奥付頁裏シミ
外、本文良好
昭和55年3月28日第7版

ー 1,000

7480 うさぎの兎 増田　光子編 博品社 平成10年
状態良
装幀渡邉英行　装画飯野和好

○ 初 800

7280 海の捜査官 徳田　幸雄 成山堂 昭和54年
天小シミ少　本文良好
昭和54年2月改訂初版

ー 1,000

7534
占いの宇宙誌
　運命を読み解く思想の源流

藤巻　一保 原書房 平成13年
小口薄スレ若干　本文良好
平成13年2月9日第1刷

○ ー 1,000

7097
売れっ娘ホステスの育て方
　「水商売」の成功のマニュアル！

難波　義行 こう書房 平成16年

状態良
カバーデザイン藤瀬和敏
本文イラストなかむら治彦
平成20年4月1日第13刷

ー 600

7004 映画の中の本屋と図書館 飯島　朋子
日本図書
刊行会

平成16年
状態良
平成17年4月10日第3刷
「発売近代文芸社」

○ ー 700

7053
映画編集とは何か
　浦岡敬一の技法

浦岡　敬一 平凡社 平成　6年
天薄スレ少　本文良好
平成7年12月20日初版第4刷

ー 1,500
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7290
栄光の超特急<つばめ>物語
　日本の鉄道のファーストレディ
　「つばめ」「はと」の記憶

増田　浩三 ＪＴＢ 平成16年 状態良 ○ 初 1,200

7016 衛生展覧会の欲望 田中　聡 青弓社 平成　6年
天小薄シミ若干　本文良好
装丁村山守
平成6年10月8日第1版第3刷

ー 1,200

7514
エヴァ
　ヨーロッパ・クラシックヌード

伴田　良輔編 講談社 平成10年
状態良
ブックデザイン鈴木成一
平成10年11月6日第1刷

○ ー 1,300

7716
絵が描ける子・描けない子
　児童絵画教室20年の観察から

こき　かおる
サイマル
出版会

昭和55年
小口薄スレ　本文良好
昭和55年10月

ー 600

7579
駅の旅物語
　「関東の駅百選」写真集

「鉄道の日」
関東実行委員会

人文社 平成12年 状態良　平成12年10月発行 ー 800

7017 駅弁物語 瓜生　忠夫 家の光協会 昭和54年
天シミ　本文良好　装丁多田進
カバー絵山下清　帯文渥美清
昭和54年7月3日第1刷

○ ー 1,200

7370
エスコフィエの自伝
　フランス料理の完成者

オーギュスト・
エスコフィエ

同朋舎
出版

平成 4年
小口薄スレ線　本文良好
大木吉甫訳

初 1,400

7311 Ｘ社への手紙 中　正敏 レアリテの会 昭和56年
小口スレ少　本文良好
専用ビニールカバー付
昭和56年12月10日発行

○ ー 1,200

7554
エッセンシャル心理学
　30章で学ぶ　こころの世界

藤永　保
柏木　惠子

ミネルヴァ
書房

平成11年
状態良
平成17年12月30日初版第9刷

ー 1,200

7546
FBI超能力捜査官マクモニーグ
ルと「遠隔透視」部隊の真実
　リモート・ビューイングのすべて

並木　伸一郎
宇佐　和通

学習研究社 平成19年
状態良
ブックデザイン河村誠
平成19年2月13日第1刷

○ ー 1,000

7394 老いは迎え討て 田中　澄江 青春出版社 平成　8年
状態良
平成8年10月5日第22刷

○ ー 500

7526 王国のゴルフ
マイケル・
マーフィー

春秋社 平成　3年
状態良　山本光伸訳
装幀赤佐ひかり
平成15年10月20日新装版第1刷

○ ー 1,200

7072
おうちで給食ごはん
　子どもがよろこぶ三つ星レシピ63

北海道
新聞社編

北海道
新聞社

平成22年
状態良　監修佐々木十美
平成22年9月30日初版第6刷

ー 800

7501
王の身体都市
　昭和天皇の時代と建築

飯島　洋一 青土社 平成　8年
状態良　装幀菊地信義
平成8年5月15日第1刷発行

ー 1,500
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7385
大倉陶園創成ものがたり
　初代支配人日野厚のこと

砂川　幸雄 晶文社 平成17年 状態良 ○ 初 1,200

7348 大阪学余聞 大谷　晃一
編集工房
ノア

平成17年
状態良　装幀森本良成
平成17年6月1日発行

○ ー 1,000

7296 沖縄に学ぶ子どもたち

和光小学校・
和光鶴川小学校
「沖縄に学ぶフォ
ーラム2006」
委員会編

大月書店 平成18年
天シミ多　本文良好
監修丸木政臣・行田稔彦
平成18年6月29日第1刷

○ ー 500

7250
おきなわの家庭料理
　一人分栄養価付

新島　正子
安次富　順子

日刊沖縄社 昭和59年 小口・地薄研磨　本文良好 初 1,000

7243 お茶漬けとおにぎり 酒井佐和子外 中央公論社 昭和35年
見返し頁薄シミ　本文良好
函付（スレ少）　装幀後藤市三
昭和35年7月15日発行

ー 1,500

7349 お茶のある暮らし 谷本　陽蔵 草思社 平成　5年
地薄スレ線　本文良好
装丁田村義也　挿絵安岡明夫
平成5年12月10日第2刷

○ ー 500

7575
大人の女のこころ化粧
　美しいたしなみと装い歳時記

尾崎　左永子 リヨン社 平成14年
状態良　「発売二見書房」
平成14年7月25日初版

○ ー 800

7485
　子どもと読む

おはなしのくすり箱
コルネリア・
ニッチュ

PHP研究所 平成13年
状態良　平野卿子訳
装幀岡本明　表紙絵いせひでこ

○ 11 600

7474
　きもの口伝

帯のはなし　結びのはなし
笹島　寿美 世界文化社 平成15年

状態良　挿絵著者
装丁丸山ひろみ

○ 初 1,000

7457
帯をとくフクスケ
　複製・偽物図像解読術

荒俣　宏 中央公論社 平成　2年 状態良 ○ 初 1,300

7022 おやゆび一代　浪越徳治郎自伝 浪越　徳治郎
実業之日本
社

昭和50年
薄ヤケ　本文良好
「謹呈浪越徳治郎」のサイン有
昭和55年5月1日再版

○ ー 売切

7344
織ひとすじ　千年の技
　西陣織兄弟、二百歳の志

山口　伊太郎
山口　安次郎

祥伝社 平成15年 状態良 装丁中原達治 ○ 初 700

7341 音楽の癒しのちから 日野原　重明 春秋社 平成　8年
天・小口薄小シミ少　本文良好
平成9年5月30日初版第4刷

○ ー 600

7279 温泉へ行こう 山口　瞳 新潮社 昭和60年 状態良 3 500
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7707 女を磨く知・色・学 尾崎　左永子 リヨン社 平成15年
小口薄スレ少　本文良好
「発売二見書房」
平成15年5月1日初版

ー 売切

7048 海上保安庁　船艇と航空
徳永陽一郎
大塚　至毅

交通研究
協会

平成　7年
状態良　「交通ブックス205」
発売成山堂書店

初 800

7021 カウフマンの警告
ヘンリー・
カウフマン

勁草書房 昭和61年

状態良　佐藤隆三訳
専用ビニールカバー付
カバーデザイン北中喜雄
昭和61年11月20日第1刷

○ ー 1,000

7294
カウンセリングの基礎訓練
　これからカウンセリングを始める
　人のために

稲村　博 誠信書房 昭和61年
状態良　装幀菊池薫
平成10年2月5日第10刷

ー 1,200

7717 香りの来た道 諸江　辰男
光風社
出版

昭和61年
薄ヤケ　小口下部薄スレ線
本文良好
昭和61年3月20日発行

ー 600

7024 香りの本
松榮堂
広報室編

講談社 昭和61年
状態良　装幀市川英夫
昭和61年8月28日第1刷

○ ー 1,000

7025
風のしがらみ
　羽子板職人の四季

西山　鴻月
下町
タイムス社

平成11年
状態良
平成11年11月15日第1刷

ー 800

7410
画像ドキュメンテーションの
世界

浪多野　宏之 勁草書房 平成　5年
状態良
平成5年11月5日第1版第1刷

○ ー 1,500

7123 かたりあう青年心理学
心理科学
研究会編

青木書店 昭和63年
状態良
平成5年6月1日第1版第6刷

ー 1,000

7368
克つための弓道
　的に克つ、己に克つ

村川　平治
ベースポール
マガジン社

平成　9年 状態良 装幀本田進 2 1,200

7184 株主総会を乗り切る法
　実例にみる総会の新動向

久保利　英明 中央経済社 昭和61年
小口薄スレ
目次頁に書込外、本文良好
昭和61年6月10日第2刷

ー 1,500

7593
鎌倉観光文化検定
公式テキストブック

監修

鎌倉商工
会議所

かまくら
春秋社

平成19年
状態良
平成19年4月3日発行

○ ー 700

7389
鎌倉の交通社会実験
　市民参加の交通計画づくり

高橋　洋二
久保田　尚

勁草書房 平成16年
状態良　装丁渡辺美知子
「日本交通政策研究双書18」
平成16年1月30日第1版第1刷

○ ー 2,000
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7026
鎌倉　趣味の史跡めぐり
　十井　十橋　七切通　五名水　五山

長峯　五幸 ＢｅｅＢｏｏｋｓ 平成14年
状態良　装丁柳崎正雄
「長峯五幸エッセイ集」
平成14年8月1日発行

○ ー 1,000

7276 鎌倉の禅寺散歩 竹貫　元勝 慶友社 平成13年
天・小口・地スレ　本文良好
地に黒マジックにて点
平成13年2月25日第1刷

○ ー 600

7413 蒲鉾太平記 小林　伸男
神奈川
新聞社

昭和62年
天・小口・地研磨　本文良好
装幀新田一樹　装画高橋幸子
昭和62年11月12日発行

○ ー 500

7030 カミとヒトの解剖学 養老　孟司 法蔵館 平成　4年
小口小薄シミ若干　本文良好
装幀高麗隆彦
平成11年5月25日初版第14刷

○ ー 700

7207
紙の中の黙示録
　三行広告は語る

佐野　眞一 文藝春秋 平成　2年
小口薄スレ少　本文良好　帯スレ
装幀高麗隆彦
平成2年8月25日第3刷

○ ー 800

7236
　正しい家紋の集大成

家紋5000種
家紋研究会編 緑樹出版 平成　4年

値札跡少　本文良好
平成4年11月10日発行

ー 1,600

7333 ガラスの蝶 森　英恵 文化出版局 昭和59年
小口薄スレ少　本文良好
昭和59年2月12日第1刷

初 800

7408
軽井沢ミカド珈琲物語
　エピソードはアロマがいっぱい

井上　紀明 文芸社 平成15年 状態良 ○ 初 500

7562
カルメン紀行
　スペインの幻想とロマン

永峯　清成 彩流社 平成　8年
小口スレ若干　本文良好
平成8年12月25日発行

○ ー 1,300

7346 考えてみれば不思議なこと 池内　了 晶文社 平成16年
状態良
平成17年2月10日第3刷

ー 800

7592
看護の世界
　フランスと日本の比較組織論

原山　哲 北樹出版 平成15年
状態良
平成15年10月10日初版第1刷

○ ー 1,000

7239
　元祖男の料理

[復刻]　軍隊調理法
解説

小林　完太郎
講談社 昭和57年

カバー折目部破れ(約1.2センチ)
小口薄スレ　本文良好
装幀市川英夫
昭和57年1月20日第1刷

ー 2,300

7161 がんばれ銀太クン
　札幌幌馬車ものがたり

守谷　久 共同文化社 平成21年
状態良
平成21年5月1日発行

○ ー 600

7240 記憶力をつける　<知のノウハウ> 山下　富美代
日本経済
新聞社

平成　9年
状態良　装丁川畑博昭
カバーイラスト平松尚樹
平成9年8月7日第1版第1刷

○ ー 600
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7224
機械式時計の名品
　1910代-60代

栗﨑　賢一 淡交社 平成13年 状態良 ○ 初 1,400

7199 企画書実践事例集　[完全版] 高橋　憲行
ダイヤモンド
社

平成19年
小口薄スレ少　本文良好
装丁中井辰也
平成19年1月12日第1刷

○ ー 1,500

7034 気球の夢 喜多尾　道冬 朝日新聞社 平成　8年 状態良　装丁熊谷博人 ○ 初 2,000

7000
聞く技術
　きちんと「受けて」きちんと「返
す」

今井　登茂子 講談社 平成18年
天スレ　本文良好
装幀川島進
平成18年11月22日第1刷

ー 600

7720 紀子妃の右手
　[お髪直し]写真事件

中川　俊明
情報センター
出版局

平成　4年
状態良　装幀多田進
平成4年1月6日第1刷

○ ー 800

7020 棋士・その世界 中平　邦彦 講談社 昭和49年
天・小口薄シミ少　本文良好
昭和50年1月20日第5刷

○ ー 800

7458 稀書自慢　紙の極楽 荒俣　宏 中央公論社 平成　3年 値札跡少　天薄シミ少　本文良好 ○ 初 1,000

7451
奇蹟を見た七人の女性神秘家
の肖像

キャロル・りー・
フリンダース

天使館 平成11年
状態良
竹中弥生訳　装幀清水良洋

初 1,400

7036 北のからゆきさん 倉橋　正直 共栄書房 平成元年 状態良　装幀長澤俊一 初 1,000

7258 北前船おっかけ旅日記 鐙　啓記 無明舎出版 平成14年
小口下部にスレ　本文良好
平成14年5月10日初版

ー 800

7560 切手に見る世界の楽器 江波戸　昭 音楽之友社 昭和62年
状態良　装幀菊地信羲
昭和62年12月20日第1刷
「music gallery　22」

ー 1,000

7522 切手よもやま話 三島　良績 毎日新聞社 昭和33年　 ヤケ　シミ　帯スレ ○ 2 1,000

7023
木に学べ
　法隆寺・薬師寺の美

西岡　常一 小学館 昭和63年
天シミ　小口薄スレ　本文良好
昭和63年4月10日第2刷

○ ー 500

7365 宜保愛子の霊供養
　こんなときどうする

宜保　愛子 説話社 平成13年
小口スレ　本文良好
カバー・本文デザイン深田有一
平成13年11月14日初版

○ ー 700
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7099 君は力道山を見たか 吉村　義雄 飛鳥新社 昭和63年
状態良　帯付(カバーに貼付)
素幀荒井じんぺい
昭和63年7月25日第1刷

○ ー 1,300

7525 <キムラ式>音の作り方 木村　哲人 筑摩書房 平成11年
状態良　装幀神田昇和
平成11年10月20日第1刷

○ ー 売切

7475 きものがたり 宮尾　登美子 世界文化社 平成11年
状態良　題字著者
装幀志村和信

○ 3 1,300

7478
　織と染

きもの随想
馬場　あき子 美術公論社 昭和57年

薄シミ　値札跡若干
小口上部スレ少　本文良好

初 800

7330 きもの知恵袋 山下　悦子 平凡社 昭和62年
小口薄スレ線　本文良好
造本中垣信夫・松田洋一
昭和63年5月16日初版第3刷

ー 800

7486
きものを着たら　おとな思草
　着物を通して知る日本の心

中谷　比佐子
角川学芸
出版

平成17年
状態良
カバーデザイン太田公士

○ 初 1,000

7551
Q＆A教師のための性教育
百科

會津一外編著
大修館
書店

昭和63年
状態良
函付　専用ビニールカバー付

初 1,000

7438 究極のお箸 高橋　隆太 三省堂 平成15年
薄ヤケ気味　本文良好
写真関口美意

初 1,000

7432
京都謎とき散歩
　古都1200年のロマンを訪ねて

左方　郁子 廣済堂出版 平成　9年 状態良　装幀代田奨 初 700

7182
競走馬の文化史
　優駿になれなかった馬たちへ

青木　　玲 筑摩書房 平成　7年
小口薄スレ線　本文良好
造本・装訂間村俊一
平成8年6月20日初版第2刷

○ ー 800

7725 京の女将たち
　老舗の味を訪ねて

國分　綾子
西山　治朗

柴田書店 昭和55年
見返頁にシミ　小口下部薄スレ
本文良好
昭和55年6月10日再版

ー 600

7038 京の手みやげ 岡部　伊都子 新潮社 昭和51年

天薄シミ　帯一部破損(横3センチ
・縦1.5センチ)　本文良好
装幀写真（京都・大原野）土門拳
昭和52年2月25日第2刷

○ ー 800

7122 漁船のはなし 玉谷　誠一 三陸新報社 平成16年
状態良
平成16年7月1日発行

ー 売切

7042
吟醸酒誕生
　頂点に挑んだ男たち

篠田　次郎
実業之日本
社

平成　4年
カバー折れ目部に剥がれ（約1㎝）
本文良好　デザイン上山耕平
平成4年2月26日初版

○ ー 800
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7043 近代たばこ考 大渓　元千代 サンプライト 昭和56年

見返頁値札跡(横約1.3センチ)・
剥がれ跡　小口薄スレ・薄シミ
カバー端ヨレ・中折れ部折目
本文良好
昭和56年2月1日発行

ー 800

7037 クイールを育てた訓練士
多和田　悟
矢貫　隆

文藝春秋 平成15年
状態良
写真下村誠　装丁関口聖司外
平成15年5月30日第1刷

○ ー 700

7325 クラシックカメラと遊ぶ 柳沢　保正 筑摩書房 平成10年
扉頁端薄ヤケ　本文良好
平成12年5月30日第4刷

ー 1,000

7275 グリコのおまけ型録
発行人

酒井　雅康
八重洲出版 平成15年

カバー上部端ヨレ　本文良好
特別付録未開封
平成15年1月26日発行

ー 3,500

7303
勲章のみちしるべ
　栄典のすべて

川村　晧章 星雲書院 昭和58年 状態良 ○ 8 700

7047 競馬専門誌８０年の歩み 野辺　好一 ホース・アイ 昭和63年
状態良
競馬専門誌８０年の歩み刊行会編
昭和63年4月1日発行

ー 売切

7247
競馬の血統学
　サラブレッドの進化と限界

吉沢　譲治
日本放送
出版協会

平成　9年

小口薄スレ線　本文良好
ブックデザイン西俊章
帯文「98年度JRA馬事文化賞受賞」
平成10年3月10日第2刷

○ ー 800

7468 京浜急行　電車と駅の物語
吉川　文夫
佐藤　亮介

多摩川
新聞社

平成13年 小口薄シミ少　本文良好 初 1,200

7168 結婚百物語 林　えり子
河出書房
新社

平成　2年
天・小口スレ少　本文良好
装画山本容子　デザイン坪内成晃
平成2年12月20日再版

ー 700

7049 健康法と癒しの社会史 田中　聡 青弓社 平成　8年
小口スレ　本文良好
平成8年9月1日第1版第1刷

ー 1,300

7331 剣士の名言 戸部　新十郎 政界往来社 昭和63年
状態良　装幀倉橋三郎
昭和63年6月4日初版

ー 700

7556
検証・最高裁判所
　法服の向こうで

毎日新聞社
社会部

毎日新聞社 平成　3年
状態良　装幀広瀬郁
平成3年12月30日発行

ー 1,000

7585
建設業団体史
　近代化への長い道のり

津田　靖志編 建設人社 平成　9年
状態良
平成9年9月1日第2版

○ ー 1,800
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7488 現代空母の全貌
　航空情報別冊

編集人

城戸　弘人
酣燈社 昭和57年

状態良
昭和57年8月5日発行

ー 800

7599 現代商業の機能と革新事例 守田　克徳
慶應義塾
大学出版会

平成16年
状態良
平成16年5月31日第1版第1刷

○ ー 1,600

7383 現代情死図鑑 岩川　隆 図書出版社 昭和62年
値札跡少　本文良好
装幀林佳恵

初 700

7574 現代職人伝 大谷　晃一 朝日新聞社 昭和53年
本文余白薄シミ若干外、本文良好
専用ビニールカバー付
昭和53年2月25日第1刷

○ ー 800

7019 現代テレビドラマ作劇法
　実感的研究・三十項

岡本　克己 映人社 平成　5年
状態良　カバーデザイン酒井一至
「シナリオ劇作研究図書シリーズ」
平成5年10月7日初版

○ ー 1,500

7012 現代マンガの心的世界 中野　久夫 新評社 昭和56年
小口薄スレ少　本文良好
装幀安藤千早

初 1,000

7587 建築術の実践　京都の場合 田中　喬
ナカニシヤ
出版

平成元年
状態良　函付
平成元年6月10日初版第1刷

ー 1,700

7051 建築徒然草 山片　三郎 学芸出版社 昭和54年 状態良　図版著者 7 1,000

7345 建築の地球学 石井　和紘 TOTO出版 平成　9年
見返頁値札跡若干　本文良好
平成9年7月10日初版第1刷

ー 1,400

7703 建築の七つの力 鈴木　博之 鹿島出版会 昭和59年
小口薄スレ少　本文良好
昭和59年10月30日発行

ー 1,000

7031
紅一点論
　アニメ・特撮・伝記のヒロイン像

斎藤　美奈子
ビレッジセン
ター
出版局

平成10年
状態良　装丁坂川栄治外
平成10年9月7日初版第2刷

○ ー 1,200

7518
工業化住宅・考
　これからのプレハブ住宅

システムズ・
ハウジング
研究会編

学芸出版社 昭和62年
状態良　監修松村秀一
企画㈳日本建築協会
平成元年7月10日第1版第2刷

○ ー 1,300

7521 広告スタンプ集　1950-52 日本郵趣出版
日本郵趣
出版

昭和54年
値札跡(約1センチ)
天薄シミ　本文良好
昭和54年8月20日発行

ー 3,000

7450
広告の社会経済史
　イギリスの経験

荒井　政治
東洋経済
新報社

平成　6年
状態良　平成6年12月15日発行
カバーデザイン東京図鑑

○ ー 1,500
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7269
交換の民族誌
　あるいは犬好きのための
　人類学入門

中川　敏 世界思想社 平成　4年
状態良　装幀東谷武史
平成17年2月20日第4刷

ー 800

7063
広告、もうひとつの科学。
　日本の広告コミュニケーション

小林　保彦 実教出版 昭和57年
カバー中折れ部に折目跡
本体・本文良好
平成20年5月10日第15刷

ー 1,300

7309 校正夜話 西島　九州男
日本エディター
スクール
出版部

昭和57年
天・見返頁小シミ若干　本文良好
「エディター叢書31」
昭和57年11月10日発行

ー 1,200

7073 紅茶ドリンク246 岩本　道代 柴田書店 平成　8年
状態良　監修荒木安正
装丁・デザイン須川礼次
平成8年4月30日2版

ー 1,800

7473 紅茶の世界 荒木　安正 柴田書店 平成　6年
天小シミ　本文良好
装丁吉冨浩
平成8年5月31日第3版

○ ー 800

7516
紅茶の本
　紅茶とじょうずにつきあう法

堀江　敏樹 南船北馬舎 平成　4年

本文良好
帯背ヤケ・破れテープ補修
タイトル・木版画山元ユカ
表紙イラスト下農明日香
平成4年5月増補改訂版第1刷

○ ー 1,000

7369
声の呼吸法
　美しい響きをつくる

米山　文明 平凡社 平成15年
状態良　装幀巌谷純介
平成17年2月25日初版第5刷

○ ー 1,000

7464 獄中記 佐藤　優 岩波書店 平成18年 状態良 ○ 3 1,100

7498 国立国会図書館百科
国立国会図書
館百科編集委
員会編

出版
ニュース社

昭和63年
状態良
監修国立国会図書館
昭和63年12月26日発行

○ ー 1,800

7732
心の声、聞こえていますか
　子どもたちの<つまづき>
　そのサインと受けとめかた

菅野　　純 瀝々社 平成　4年
状態良
平成6年12月5日第2刷

ー 1,200

7323
心を蘇らせる
　こころの傷を癒すこれからの
　災害カウンセリング

河合　隼雄 講談社 平成　7年
状態良
平成7年12月18日第1刷

○ ー 800

7407
コシヒカリ伝説
　雪国の正倉院とコメ文明

杉山　二郎外 名著刊行会 平成元年

天小シミ少　本文良好
企画「日本学」編集室
協力・北方文化博物館
平成元年11月6日第1版第1刷

ー 700

7342
古書のはなし
　書誌学入門

長澤　規矩也 冨山房 昭和51年
状態良　平成12年新装第2刷
装丁辻村益朗

ー 1,300
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7581 古書を旅する 山下　武 青弓社 平成　9年
小口スレ少　本文良好
平成9年1月30日第1版第1刷

○ ー 1,000

7229
言葉の花束
　愛といのちの770章

三浦　綾子 講談社 平成10年
状態良　監修三浦光世
装幀野崎麻里　装画家久正十郎
平成10年8月28日第4刷

○ ー 600

7490
子どもと食べる自然でおいしい
家庭料理

「菜の花亭」
編集部

童話館
出版

平成　6年 小口スレ少　本文良好 13 800

7710
子どもの絵の美学
　イメージの発達と表現の指導

ナンシーR・
スミス

勁草書房 平成　8年
天薄スレ少　本文良好
上野浩道訳
平成8年10月25日第1版第1刷

○ ー 1,400

7536
こどもの劇場が街を変える
　札幌市立劇場　やまびこ座・
　こぐま座の軌跡

岩崎　羲純 寿郎社 平成20年
状態良
ブックデザイン大竹左紀斗

○ 初 800

7377 子どもの心に燃える火を 福井　達雨
日本基督
教団出版局

昭和60年
小口薄スレ　薄シミ少
本文良好

2 1,000

7577 この素晴らしき日本の歌たち 岡田　豊 論創社 平成16年 状態良　装丁著者 初 1,000

7580 増補・コーヒー学講義
広瀬　幸雄
星田　宏司

人間の科学
新社

平成15年
状態良
平成17年2月21日増補版第2刷

ー 3,800

7404 コーヒーのテースティング 堀口　俊英 柴田書店 平成12年 状態良　装丁・デザイン吉冨浩 2 1,200

7441
言葉をかみしみて歌いたい
童謡・唱歌

由井　龍三 春秋社 平成22年
状態良
平成22年2月20日第1刷

○ ー 1,200

7277
小湊鉄道の今昔
　レールは人生を乗せて

遠山　あき 崙書房出版 平成16年
状態良
平成16年11月7日発行

ー 1,300

7503 コーラ白書　世界のコーラ編
中本　晋輔
中橋　一朗

社会評論社 平成19年 状態良 初 1,000

7395
これならできる！
手話の接客サービス

ハートリンク
あゆみ

商業界 平成15年
地薄スレ　本文良好
平成15年10月1日第1刷

ー 800

7586 これならわかる囲碁入門 林海峯
誠文堂
新光社

昭和46年
背表紙裏上部テープ補修
天薄シミ　本文良好
昭和48年11月10日第3版

ー 500
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7452 コンフリクト
M.ジョーンズ
A.C.フェビアン

培風館 平成19年
状態良　大渕憲一外訳
装幀山崎登

初 1,500

7068
西郷　大久保　稲盛和夫
の源流　島津いろは歌

斎藤　之幸 出版文化社 平成12年 状態良　装丁飯島亮介 〇 初 1,200

7596 最強最後の学習法 後藤　武士 新風舎 平成15年 状態良　装幀松山はるみ ○ 初 800

7453
在宅死の時代
　近代日本のターミナルケア

新村　拓
法政大学
出版局

平成13年
天スレ少　本文良好
カバー・デザイン長谷川洋子
平成17年3月10日初版第3刷

ー 1,400

7070 サーカス物語 西田　敬一 大揚社 平成　2年
状態良　版画畑農照雄
平成2年11月15日初版

ー 1,000

7706
詐欺師のすべて
　あなたの財産、狙われてます

久保　博司 文藝春秋 平成11年
小口薄スレ少　本文良好
装丁鶴丈二
平成11年6月20日第1刷

○ ー 700

7335
ざくろの空
　頓珍漢人形伝

渡辺　千尋
河出書房
新社

平成 7年
状態良　装丁杉浦康平・赤崎正一
帯文「第1回蓮如賞受賞作」
平成7年1月25日初版

○ ー 800

7704 酒通入門
　お酒は民族の文化なり

宇治田　福時 地球書館 昭和55年
状態良
平成8年12月1日第9版

ー 1,000

7561
酒つくりの匠たち
　老杜氏の語る日本の酒

菅間　誠之助 柴田書店 昭和62年 状態良　装丁越谷孝次 初 1,000

7055
新版　酒呑みのまよい箸
　付　献立帳二百八十品

浅野　　陽 講談社 平成　9年
天小シミ少　本文良好
平成9年8月28日第1刷

ー 1,700

7517 作家の仕事場 篠山　紀信 新潮社 昭和61年
カバー破(約2センチ) 　小口スレ
本文良好　装幀平野甲賀
昭和62年6月15日第3刷

○ ー 1,500

7300
　NATSUME哲学の学校・5

サンタクロース学
荻原　健一 夏目書房 平成13年

状態良　帯背ヤケ少
装幀遠井明巳

○ 初 800

7355
讃美歌・唱歌とゴスペル
　「荒城の月」「オー・ハッピー・
　デイー！」などをめぐって

大塚　野百合 創元社 平成18年
状態良 「讃美歌シリーズ第5弾」
平成18年11月10日第1版第1刷

○ ー 1,500
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7715
三万人の心臓を治した男
　延吉正清の挑戦

橋本　美佐子 三輪書店 平成13年
状態良　「平成醫人伝2」
装丁石原雅彦
平成21年2月15日増補版第4刷

○ 別掲 800

7186
別冊航空情報

ジェット旅客機
　その系譜と変遷

原田　哲夫 酣燈社 平成10年
小口スレ線　本文良好
平成10年1月20日初版

ー 800

7723 「痔学」 松島　誠 悠飛社 平成15年
状態良
平成15年9月1日初版第1刷

○ ー 800

7202
色彩の力
　色の深層心理と応用

デボラ・T・
シャープ

福村出版 昭和61年
状態良
千々岩英彰・齋藤美穂訳
平成11年6月10日第12刷

ー 800

7357 四季の薬膳　医食同源
日中医療者
交流会編著

近代文芸社 平成15年
小口スレ少　本文良好
監修和田櫻子
平成15年1月20日第1刷

ー 1,900

7077
試験の社会史
　近代日本の試験・教育・社会

天野　郁夫
東京大学
出版会

昭和58年
天薄シミ多数　本文良好
昭和58年10月15日初版

ー 1,000

7079 時刻表の謎 三宅　俊彦
新人物
往来社

平成15年
小口薄スレ　本文良好
平成15年6月10日第1刷

○ ー 1,000

7080 事故の鉄道史　疑問への挑戦
佐々木　冨泰
網谷　りょういち

日本経済
評論社

平成　5年
小口スレ　本文良好
平成7年4月1日第4刷

○ ー 2,000

7519 四柱推命の完全独習 三木　照山 日本文芸社 平成　5年
状態良
平成5年12月20日発行

ー 1,000

7084
七里ケ浜パヴロバ館
　日本に亡命したバレリーナ

白浜　研一郎 文園社 昭和61年

天シミ　小口下部薄シミ若干
本文良好　正誤表付
「日本図書館協会選定図書」
昭和61年11月1日初版

○ ー 1,300

7220
私道と公道の物語
　横浜でのある実践記録

藤川　吉美 朝日新聞社 平成　5年
状態良　帯付（背ヤケ）
装幀多田進
平成5年2月25日第1刷

○ ー 700

7211
死の海からの生還
　エストニア号沈没、そして物語は
　つくられた

ケント・
ハールステット

岩波書店 平成　8年
小口薄スレ　本文良好
中村みお訳
平成8年8月28日第1刷

○ ー 800

7719 死の向こうへ 横尾　忠則 PHP研究所 平成10年
状態良　装幀著者
平成10年12月17日第1版第1刷

ー 700
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7570 司法試験1発合格の技術 森田　孝之
ダイヤ
モンド社

平成14年
状態良　DVD未開封
平成14年7月18日第1刷

○ ー 1,000

7483
「しまうた」流れ
　琉球弧の民謡入門

仲宗根　幸市 ボーダーインク 平成　7年
天・小口・地スレ少　本文良好
平成10年6月30日第4刷

ー 1,000

7709 社会教育概論
島田　修一
藤岡　貞彦編

青木書店 昭和57年
状態良
平成2年9月25日第1版第11刷

ー 1,000

7535 写真＝紙の鏡の神話 鈴城　雅文 せきた書房 昭和60年 状態良　装幀平野甲賀 初 売切

7531 写真集　大阪百景 福島　明博 大月書店 平成　5年
状態良
ブックデザイン釣巻敏康
平成5年1月28日第1刷

ー 1,400

7487 写真との対話　[写真叢書] 森山　大道 青弓社 平成　7年
カバー中折れ部に折れ目跡
本文良好
平成7年3月20日第1版第1刷

ー 1,400

7256 ジャワの音風景 風間　純子 めこん 平成　6年

小口薄スレ少　本文良好
専用ビニールカバー付
装幀菊地信義　「めこん選書3」
平成6年4月10日第1刷

○ ー 1,000

7083 塾の水脈 小久保　明浩
武蔵野美術
大学出版局

平成16年
状態良　装幀高麗隆彦
「ＭＡＵライブラリー②」
平成16年4月1日初版

ー 1,000

7086 銃を極める楽しみ 佐藤　富雄 青萌堂 平成13年 状態良　カバー角田桂司 ○ 初 1,400

7549
呪師に成る
　イクストランへの旅

カルロス・
カスタネダ

二見書房 昭和49年
状態良　真崎義博訳
カバーデザイン森下年昭
平成18年12月30日第22版

○ ー 1,200

7090
宿曜占法
　密教占星術

上住　節子 太蔵出版 平成　2年
状態良　宿曜占法盤未開封
装幀樋口新
平成18年3月20日再版第9刷

○ ー 売切

7481
宿曜占法Ⅱ
　密教の星占い

上住　節子 太蔵出版 平成11年
状態良　装幀樋口新
平成12年4月20日初版第2刷

ー 売切

7133 手話通訳 伊東　雋祐
全日本
ろうあ連盟

昭和57年
薄ヤケ　本文良好
昭和58年6月20日第2刷

ー 1,000
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7591 生涯学習と公民館 小川利夫編著 亜紀書房 昭和62年
小口薄シミ若干　薄スレ少
本文良好　装幀ローテ・リニエ
昭和62年7月15日第1版第1刷

ー 1,500

7293

唱歌『コヒノボリ』『チューリップ』
と著作権
　国文学者藤村作と長女近藤宮子と
　その時代

大家　重夫
全音楽譜
出版社

平成16年
状態良
平成16年9月20日第1版第1刷

○ ー 1,800

7082 唱歌・童謡ものがたり
読売新聞
文化部

岩波書店 平成11年 状態良　装画・扉画遠山繁年 ○ 初 1,500

7292 将棋式数字記憶術 青木　　明 文芸社 平成21年
状態良
平成21年6月15日初版第1刷

○ ー 3,500

7318
将棋101話
　庶民遊戯四百年の履歴書

天狗　太郎 光風社出版 昭和55年 小口研磨　本文良好 初 700

7547 障害者野外活動ハンドブック
スチュアート・
J・シュライエン
外

学苑社 平成10年
状態良　監訳芳賀健治
平成10年5月5日初版

○ ー 1,500

7393
　新編

傷寒論・金匱要略総説
講述

剱持　久
東明社 昭和61年 状態良 初 6,000

7088 蒸気船 田中　航 毎日新聞社 昭和52年
天・小口シミ　本文良好
カバー画・挿絵田中航
昭和５４年3月25日第2刷

○ ー 1,500

7424 少女まんがの系譜 二上　洋一
ぺんぎん
書房

平成17年
状態良　装丁五十嵐直樹
平成17年6月10日初版第1刷

j○ ー 1,700

7091 小児精神医学の歴史 Ｄ．Ｊ．デュシェ そうろん社 平成17年
状態良　加藤進昌序文
藤元登四郎訳

○ 初 2,600

7235
少年少女ふろくコレクション
　痛快懐かし付録満載

弥生美術館編 藝神出版社 平成　8年
状態良　地に「B」印
平成8年7月25日初版第1刷

○ ー 1,200

7426 湘南のおいしい手みやげ いしい　きよこ 東京書籍 平成17年
状態良　写真石井正孝
平成17年3月25日第1刷

○ ー 700

7272
　日本人と食物

しょうゆ味の旅
河野　友美

玉川大学
出版社

昭和57年
薄ヤケ　背表紙下部ヤケ
昭和57年10月30日第1刷
「玉川選書150」

ー 600

7460

食＋職
　夢をかなえた13人の食の職人たち
の
　幸せのかたち

ブレイン
ワークス編著

カナリア
書房

平成22年
小口薄スレ　本文良好
平成22年11月25日初版第1刷

○ ー 700
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7094 女子生徒の教育 天野　隆雄 成文堂 昭和61年 状態良　函付 8 1,200

7069 書痴斎藤昌三と書物展望社 八木　福次郎 平凡社 平成18年
状態良　装幀代田奨
平成18年1月11日初版第1刷

ー 1,600

7492
　二十一世紀の民家をつくる

シラス物語
監修

袖山　研一
農山漁村
文化協会

平成17年
状態良
ブックデザイン佐久間裕子

○ 初 1,000

7543 昭和のコマおと 加藤　治郎
日本経済
新聞社

昭和55年
天シミ　本文良好
装丁山崎登
昭和55年1月10日発行

ー 700

7096
新保廣大寺
　民謡の戸籍調べシリーズ第1弾

竹内　勉　 錦正社 昭和48年 小口シミ　本文良好 ○ 初 1,400

7507 人格障害の精神療法
福島　章
町沢　静夫編

金剛出版 平成11年 状態良 5 1,500

7595
新宿の母　もう泣かないで！
　「きっと夢は叶う！」

栗原　すみ子
主婦と生活
社

平成18年
小口薄スレ少　本文良好
平成18年12月18日第2刷

○ ー 600

7401 志ん生的、文楽的 平岡　正明 講談社 平成18年
小口薄スレ少　本文良好
著者サイン有　装幀渡辺和雄
平成18年6月23日第1刷

○ ー 1,600

7212 志ん生のいる風景 矢野　誠一 青蛙房 昭和58年
状態良
平成16年12月15日第8刷

○ ー 1,500

7304
　内科医がすすめる

新スポーツ吹矢健康法
林　督元

日本スポーツ
吹矢協会

平成11年
小口キズ約3ミリ　天ヨゴレ若干
本文良好

初 500

7443
新村スケッチブック
　ソウルの学生街から

日高　由仁 新宿書房 平成元年
状態良　造本中垣信夫外
平成元年3月30日第1刷

○ ー 800

7496 新枕本　エロティック聖歌
クリス・
モズデル

青幻舎 平成20年
状態良
谷川俊太郎・寺田理栄訳
平成20年6月1日初版

○ ー 1,000

7095 新聞の印刷 前田　末広　 精華書房 昭和34年 ヤケ 初 2,000

7085 新ヨットマン必携
東京商船大学
ヨット部OB会編

海文堂 昭和53年
天薄シミ若干　小口薄スレ
本文良好

初 800
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7504 図解　立体裁断と平面パターン 熊崎　高道編 チャネラー 平成16年
小口薄スレ少　本文良好
平成16年10月20日第1刷発行

ー 1,000

7569 図説　国鉄全史
編集長

星川　武
学習研究社 平成16年

状態良
平成16年4月25日第1刷
「歴史群像シリーズ」

○ ー 1,200

7556
産地別　すぐわかる

ガラスの見わけ方
監修

井上　暁子
東京美術 平成13年 状態良　正誤表付 初 800

7217
　拳法のふるさと

嵩山少林寺の今昔 朝城　純 新評論 平成　6年
天小シミ少　本文良好
平成6年12月15日第1刷

○ ー 1,200

7387
ステロイドなしであらゆる
皮膚病をカラダの中から治す

蔡　篤俊
千葉　悦子

講談社出版
サービスセ
ンター

平成10年
状態良
帯文「平成10年度上半期社会
文化功労賞受賞」

○ 2 1,200

7362 スヌーピーたちのアメリカ 廣淵　升彦 新潮社 平成　5年
状態良　帯付（背薄ヤケ）
平成5年9月30日第3刷

○ ー 800

7100
スリ
　その技術と生活

アレクサンダー
・アトリオン

青弓社 平成　7年

小口スレ
頁角折跡(縦・横約1.5センチ)一頁
外、本文良好　赤根洋子訳
平成7年3月20日第1版第1刷

ー 1,000

7550
スリランカの悪魔祓い
　イメージと癒しのコスモロジー

上田　紀行 徳間書店 平成　2年
状態良　装幀川畑博昭
平成4年5月31日第3刷

○ ー 1,200

7431
生活文化の世界
　人生の四季に寄せて

臼井　和恵編 酒井書店 平成　9年
天小シミ少　本文良好
口絵奥西八重子
平成11年3月25日初版第2刷

ー 500

7448 「政治漫画」の政治分析 茨木　正治 芦書房 平成　9年
小口薄シミ若干　本文良好
カバー・扉画猫隣太郎
平成9年11月25日初版第1刷

ー 1,500

7007
性感の神秘
　女性たちの性記録による分析指導

高橋　鐡 日本文芸社 昭和40年 薄ヤケ　帯文吉行淳之介外 ○ 3 1,000

7523 性具と性風俗 小池　創之介 五光社 昭和27年
ヤケ　本文経年ヤケも良好
昭和27年4月30日発行

○ ー 1,500

7238 性生活報告　145
新生活研究会
編纂

サン出版 ー

状態良
未開封DVD付
(昭和エロス劇場135分)
平成21年1月1日発行

ー 1,800

7324
性的自由について/学生への
手紙

リチャード・
ヘトリンガー

勁草書房 昭和58年

小口スレ　本文良好
専用ビニールカバー付
小池和子訳
昭和58年10月15日第1刷

○ ー 1,000
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7339 性のアウトサイダー
コリン・
ウィルソン

青土社 平成元年
状態良
鈴木晶訳　装幀高麗隆彦

2 1,000

7472 清廉の経営 由井　常彦
日本経済
新聞社

平成　5年
小口スレ少　本文良好
装丁間村俊一
平成5年6月1日第1刷

○ ー 1,000

7196 世界のかわいい紙 m＆m＆m's
ピエ・
ブックス

平成18年
状態良　帯付（薄シミ少）
デザイン野元陽
平成19年3月6日第2刷

○ ー 1,400

7035

世界の「空港」物語
　わくわくするほど、エアポート事
情
　が深くわかる

谷川　一巳 主婦の友社 平成13年
状態良
カバー写真・装丁花村広
平成13年10月10日第1刷

ー 700

7008
世界の高速鉄道と
スピードアップ

住田　俊介
日本鉄道
図書

平成　6年　
小口薄スレ少　本文良好
平成15年4月25日第5版

ー 1,500

7363 世界の通勤電車ガイド 佐藤　芳彦 成山堂書店 平成13年
小口スレ少　本文良好
平成13年8月28日初版

ー 1,200

7476
世界の服飾デザイナー
　私の会った懐かしい人達と
　その作品

田中　千代 源流社 昭和57年
小口薄スレ・薄シミ少
本文良好　増補改訂

5 800

7482 赤面恐怖の治し方
森田　正馬
高良　武久

白揚社 昭和28年
小口スレ少　本文良好
装丁粟津潔

24 1,000

7062
セクシュアル・ライツ
　人類最後の人権

山本 直英編
著

明石書店 平成　9年
小口スレ　本文良好
平成9年1月15日第1刷発行

○ ー 1,000

7495
セックス、アート、アメリカン
カルチャー

カミール・
パーリア

河出書房
新社

平成　7年 状態良　野中邦子訳 ○ 初 1,800

7264
　万病に効く！背骨健康法

背骨百一話
松原　英多

中山式
総合開発㈱

昭和57年 薄ヤケ　本文良 8 500

7287
競り人伊勢長日誌

やっちゃ場伝
神田川　菜翁

江戸青果物
研究連合会

平成　5年
状態良
平成15年4月1日改訂版第3刷

ー 1,000

7361
ゼロの確率を求めて
　原因別航空事故史

長峯　正義 ぺりかん社 昭和62年
状態良　装幀小倉深雪
昭和62年6月20日初版第1刷

ー 2,000
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7582 1990年の大恐慌 ラビ・バトラ 勁草書房 昭和62年
状態良　専用ビニールカバー付
佐藤隆三訳
昭和62年10月25日第1刷

○ ー 800

7479
　いけばなの基本

専慶流
西阪　専慶 主婦の友社 昭和52年

天小シミ若干　本文良好
昭和62年10月8日第3刷

ー 800

7274 全国駅前銭湯情報　94-95
銭湯を愛する
旅人の会編

STUDIO
夢銀河

平成　6年 小口薄シミ若干　本文良好 初 500

7106
千輪車の発想
　よい椅子はひっくり返る

森　政弘 講談社 昭和56年

カバー中折れ部に折れ目
本文良好
装幀稲垣行一郎　カット永美ハル
オ
昭和56年3月10日第1刷

○ ー 800

7107 装丁探索 大貫　伸樹 平凡社 平成15年
状態良　装丁著者
平成15年8月初版第1刷

○ ー 1,500

7108 装丁物語 和田　誠 白水社 平成　9年
状態良
平成10年3月15日第4刷

○ ー 1,000

7728 相場師異聞
　一攫千金に賭けた男たち

鍋島　高明
河出書房
新社

平成14年
小口上部薄スレ線　本文良好
帯付(スレ)
平成14年12月25日第1版第1刷

○ ー 1,000

7179
相場師奇聞
　兜町の魔術師天一坊からウォール
　街の帝王モルガンまで

鍋島　高明
河出書房
新社

平成15年
状態良
平成15年12月30日初版

○ ー 1,300

7729
相場ヒーロー伝説
　ケインズから怪人伊東ハンニまで

鍋島　高明 五台山書房 平成17年
小口薄スレ　本文良好
発売河出書房新社
平成17年12月20日初版

○ ー 1,200

7337
組織とマネジメントの成立
　経営学の奔流

高橋　俊夫 中央経済社 平成18年
小口下部にスレ　本文良好
平成18年3月10日初版

○ ー 1,500

7110
その音楽の<作者>とは誰か
　リミックス・産業・著作権

増田　聡氏 みすず書房 平成17年
天小シミ少　本文良好
平成17年7月22日発行

○ ー 1,400

7442
改訂版　太極拳
　より多くの人の健康のために

楊　名時 文化出版局 昭和54年 薄値札跡少し　本文良好 8 500

7491
大地の薬
　ヨーロッパの薬用植物の神話、
　医療用途、料理レシピ

スザンネ・
フィッシャー・
リチィ

㈱あむすく 平成　8年 状態良　手塚千史訳 ○ 初 1,400
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7018 太陽　74-1 No.128
編集人
馬場　一郎

平凡社 ー

表紙下部にスレ(約7.5センチ)
本文良好
「特集・日本童謡集」
昭和48年12月12日発行

ー 800

7313 太陽　80-3 No.203
編集人
祐乗坊　英昭

平凡社 ー
広告頁に薄シワ外、本文良好
「特集・佐伯祐三絵画vs写真」
昭和55年2月12日発行

ー 800

7472
太陽で走った
　ソーラーボート航海記

堀江　謙一 朝日新聞社 昭和61年
地スレ少　本文良好
装丁熊谷博人
昭和61年2月20日第1刷

○ ー 1,300

7304
タウンウォッチング
　時代の「空気」を街から読む

博報堂生活
総合研究所編

PHP研究所 昭和60年
状態良
昭和61年11月25日第1版第19刷

○ ー 800

7113 竹、節ありて強し 松本　三郎 小学館 平成12年
状態良
聞き書き　かくまつとむ

○ 初 1,500

7578 たこやきバリアフリー 辻本　晃 文芸社 平成13年
状態良
カバーイラスト三上山美春

初 500

7145 ダックス先生物語 鹿島　和夫 法藏館 平成10年
天スレ少　本文良好
装丁・画こまつえつこ
平成10年12月10日初版第1刷

ー 800

7259 楽しい古裂・更紗
「銀花」
編集部編

文化出版局 平成11年
状態良　上田晶子選
平成11年9月19日第1刷

ー 1,200

7114 たべもの東西南北
入沢文明
（編集兼発行人）

日本交通
公社

昭和29年 薄ヤケ、シミ　旅のしおり付 初 1,400

7533
だれでもできる最新

花の手作りカード教室
吉田　ちかこ

誠文堂
新光社

平成11年
カバー内側部角折れ跡
本文良好
平成14年9月25日第2刷

ー 1,300

7046
だれでもできる最新

和紙ちぎり絵教室
渡辺　風沙絵

誠文堂
新光社

平成　5年
地スレ少　本文良好
平成11年1月20日第5刷

ー 800

7223
誰も教えてくれない「屋台」
商売の始め方・儲け方

野沢　一馬 ぱる出版 平成16年 状態良 3 売切

7403 俵屋の不思議 村松　友視 世界文化社 平成11年
小口薄スレ少　本文良好
装幀内藤正世　写真畠山直哉
平成11年6月10日初版第4刷

○ ー 1,200

7434 檀流きものみち 檀　　ふみ 世界文化社 平成13年
小口薄スレ少　本文良好
平成14年2月10日初版第4刷

○ ー 1,200
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7353
小さい島の分校めぐり
　ニッポンの秘島めぐり③

本木　修次 ハート出版 平成10年
状態良　「おもしろ選書21」
平成10年7月20日第1刷

ー 1,000

7319
小さな民からの発想
　顔のない豊かさを問う

村井　吉敬 時事通信社 昭和57年
小口薄スレ　本文良好
装幀高麗隆彦
昭和62年12月25日第2刷

○ ー 800

7513 自伝　じょうちゃん 松谷　みよ子 朝日新聞社 平成19年
状態良　装幀・挿画司修
平成19年11月30日第1刷

○ ー 800

7702 知的冒険としての人形劇
ヘンリク・
ユルコフスキ

新樹社 平成　2年

天・小口薄スレ少　帯スレ少
本文良好　加藤暁子訳
ブックデザイン作場知生
平成2年10月1日初版

○ ー 1,400

7061 着装の科学
柳澤　澄子
近藤　四郎

光生館 平成　8年
カバー上部横シワ
本体・本文良好
平成11年2月10日初版第2刷

ー 1,000

7515
茶席の会話集
　亭主の言葉　客の言葉

三田　富子 淡交社 平成15年 状態良　装丁堀内仁美 3 1,000

7567
中国拳法伝
　新たなる拳法史観のために

笠尾　恭二 福昌堂 平成12年 状態良　<新版> ○ 初 1,000

7414
中国伝統　開門ハ極拳
　実戦武術の精粋通備門の全容

松田　隆智
野上　小達

福昌堂 昭和61年
状態良
昭和61年6月20日発行

ー 3,800

7252 中国ビジネス旅日記 増田　英樹
東洋経済
新報社

平成11年
カバー端破れ(約3ミリ)
本体・本文良好
平成11年8月19日発行

○ ー 800

7121
注文でつくるー座位保持
装置になった「いす」
 障害者の道具づくり・でく工房の30年

矢野　陽子 はる書房 平成16年
小口スレ　本文良好
装幀三橋彩子
平成16年1月20日初版第1刷

ー 1,000

7115 挑戦するチェス 権田　源太郎
中央公論
事業出版

平成13年
状態良
平成21年4月30日第3版

○ ー 1,000

7398 新版　調理と衛生 宮沢　文雄外 三共出版 平成　2年
小口下部薄スレ少　本文良好
平成2年4月15日初版第1刷

ー 500

7326
朝礼の話のタネ300例
　どんな職場でもすぐに使える
　一日一話のヒント集

中村　昌男
日本実業
出版社

昭和56年
小口薄スレ少　本文良好
平成19年5月1日第53刷

ー 売切

7360 貯金箱の本 森　　宣子 新風舎 平成　8年
状態良
平成8年2月18日初版第1刷

ー 売切
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7306 チョコレート百科　〔ミニ博物館〕
森永製菓
広報委員会編

東洋経済
新報社

昭和60年
天・小口薄スレ
頁角薄折れ跡少外、本文良好
昭和60年2月7日発行

○ ー 売切

7364
沈黙の巨人　東京電力
　規制緩和とメガコンペティション

大野　誠治
東洋経済
新報社

平成10年
小口薄スレ若干　本文良好
平成10年2月19日発行

ー 800

7714
墜落の夏
　日航123便事故全記録

吉岡　忍 新潮社 昭和61年
状態良
昭和63年10月5日第17刷

ー 800

7718
帝都東京・隠された地下網の
秘密[2]
 地下の誕生から「1-8計画」まで

秋庭　俊 洋泉社 平成16年
状態良　装丁間村俊一
平成16年2月5日第2刷

○ ー 1,000

7245
手紙の力
　あの日あの時の日本人

片山一弘編著 新潮社 平成16年
小口薄スレ線　本文良好
平成16年9月25日発行

○ ー 800

7253 デザイン製図ハンドブック 小山　清男 ダヴィッド社 昭和47年 状態良　新版 9 500

7125 デジタルＳＦＸの世界 有田　勝美
日経ＢＰ
出版センター

平成　7年 状態良　帯破れ少 ○ 2 1,200

7566
手づくり遠州見て歩記
　静岡県地場産品

朝比奈　改三
遠州
パブリシティ

昭和62年
小口スレ・頁角薄折れ跡外、
本文良好
昭和62年8月10日発行

ー 500

7143
徹子と淀川おじさん
人生おもしろ談義

黒柳　徹子
淀川　長治

ＮＴＴ出版 平成14年
状態良　装丁和田誠
平成14年7月1日初版第1刷

○ ー 700

7469 鉄道グッズ大図鑑 櫻井　寛
トラベル
ジャーナル

平成11年
天・地・小口研磨　本文良好
ブックデザイン板谷成雄

初 1,000

7388
鉄道ジャーナル　70年8月号
　蒸気時代の終幕を飾る
　大型蒸機たち

編集兼発行者
竹島　紀元

㈱鉄道記録
映画社

昭和45年
表紙スレ少　本文良好
「通巻39号」

ー 1,000

7166 手縫いの旅 森　南海子 新潮社 平成　5年

小口薄スレ少　本文良好
装画広田雅久
イラスト斎藤紀美代
平成5年5月25日発行

○ ー 600

7542
デパートの神様
　山本宗二の生涯

斉藤　直晨
河出書房
新社

平成　6年 状態良　装幀北澤敏彦 ○ 2 1,000

7126 手は何のためにあるか 山田　宗睦外 風人社 平成　2年
状態良　帯付(破れ約7ミリ)
「何のための知識シリーズ3」
平成2年9月10日初版

○ ー 1,200
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7312 寺ねこ
撮影

柳沼　吉幸
河出書房
新社

平成16年
状態良
装丁大塚充朗
平成16年6月30日初版

○ ー 800

7454
テレビドラマ創作講座
　「放送作家教室」講義録より

西条　道彦 映人社 昭和62年
小口薄スレ少　本文良好
「シナリオ創作研究叢書」
平成5年6月15日第2刷

○ ー 800

7420
電圧効果打法で
パチンコ大爆発

花山　龍二 ブックマン社 平成16年 小口スレ線　本文良好 初 500

7470 電気鉄道 松本　雅行 森北出版 平成11年 頁角薄折れ少し外、本文良好 2 1,400

7446 篆刻の基礎知識 韓天衡外6名 秋山書店 昭和58年
状態良　専用ビニールカバー付
「秋山叢書」

3 1,200

7064 篆刻のてびき 菅原　石廬 二玄社 平成　3年
小口薄スレ少　本文良好
平成16年5月25日第8刷

○ ー 1,000

7245
　パトグラフィの冒険

天才の精神分析
福島　章 新曜社 昭和53年

状態良　装幀志賀紀子
イラスト小野沢篤人

9 1,000

7392 天才柳沢教授の癒セラピィ 川嵜　克哲 講談社 平成14年
状態良　画・山下和美
平成14年11月7日第1刷

○ ー 700

7127
伝説の編集者
　坂本一亀とその時代

田邊　園子 作品社 平成15年
小口薄スレ　本文良好
装幀小川惟久
平成15年6月30日第1刷

○ ー 1,000

7416 電子図書館の諸相 谷口　敏夫 白地社 平成10年
小口上部スレ　本文良好
平成11年7月20日第2刷

○ ー 1,000

7406
伝説の「どりこの」
　一本の飲み物が日本人を
　熱狂させた

宮島　英紀 角川書店 平成23年
状態良　装丁國枝達也
平成23年11月15日初版

○ ー 1,000

7129 天の釘
現代パチンコをつくった男　正村竹一

鈴木　笑子 晩聲社 平成13年
状態良　装幀・装画八神和敏
平成13年4月10日初版第1刷

○ ー 1,500

7130 ドイツカメラのスタイリング 佐貫　亦男
グリーン
アロー出版社

平成　8年
状態良
平成8年10月25日第3刷

○ ー 1,000

7263 東海道新幹線
その足どりと　リニアへの展望

須田　　寛 大正出版 平成元年
天小シミ少　小口薄スレ少
本文良好　帯背ヤケ　署名有
平成元年11月15日第3版

○ ー 700
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7262
東京・銀座
私の資生堂パーラー物語

菊川　武幸 講談社 平成14年
状態良　署名入り
装丁・イラスト三宅章夫

○ 初 1,400

7148 東京ゲタ電物語 明石　孝 講談社 昭和59年
小口薄スレ少　本文良好
装幀島津義晴
昭和59年4月26日第2刷

○ ー 800

7563 東京シルエット
切り絵・文

成田　一徹
創森社 平成22年

状態良
平成22年6月23日第1刷

○ ー 1,000

7131 東京たてもの伝説
森　まゆみ
藤森　照信

岩波書店 平成　8年
天小薄シミ若干　本文良好
平成13年9月25日第3刷

○ ー 1,000

7264
東京超元気
　山手線地下鉄化が日本を救う

山田　雅夫 西村書店 平成　9年
小口薄スレ少　本文良好
帯付（破れ少）
平成9年5月20日発行

○ ー 800

7405
東京電力
　いきいき集団TEPCOの24時

経済界
「ポケット社史」
編集委員会

㈱経済界 平成　4年
天・小口薄スレ　本文良好
平成4年7月13日第1刷

ー 700

7351 動詞的人生
岩波書店
編集部編

岩波書店 平成15年
小口スレ少　本文良好
装丁後藤葉子　装画早乙女道春
平成15年12月19日第1刷

○ ー 1,000

7327 統率力の研究 会田　雄次 力富書房 昭和59年
状態良　装幀清原悦志
「リキトミブックス5」
昭和59年10月145日第1刷

ー 600

7538 童話の中のお菓子たち
クリーム
ドリームズ編

時事通信
出版局

平成17年
状態良
平成17年11月25日発行

○ ー 1,000

7466 説き語り記号論　[新装版] 山口昌男監修 国文社 昭和58年
小口薄スレ線　本文良好
装幀宮迫千鶴

○ 5 1,200

7418
特殊学級教育
　望ましい学級経営のために

広瀬　東男
山梨ふる
さと文庫

平成　7年 状態良　見返しに寄贈先記載 初 600

7332 都市デザイン 黒川　紀章
紀伊國屋
書店

平成　6年
状態良
「精選復刻　紀伊國屋新書」
平成13年1月15日第3刷

○ ー 1,000

7537
図書館映画と映画文献
　改訂「映画のなかの図書館」

飯島　朋子
日本図書
刊行会

平成13年
裸本　小口スレ線　本文良好
平成13年8月10日第1刷
「発売近代文芸社」

ー 1,000

7544 図書館　この素晴らしき世界 藤野　幸雄 勉誠出版 平成20年 状態良 初 1,300
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7477 栃錦一代 春日野　清隆 中央公論社 昭和36年

頁余白薄シミ若干外、本文良好
天・地・小口薄シミ少　函付
装幀棟方志功
昭和36年3月10日発行

ー 1,300

7283 特急「つばめ」物語 ＮＨＫ出版編 ＮＨＫ出版 平成16年
小口スレ若干　本文良好
装丁古閑久明
平成16年4月25日第1刷

○ ー 800

7246
トラウマ
　「心の後遺症」を治す

ディビッド・
マス

講談社 平成　8年
状態良　大野裕監修
村山寿美子訳

○ 初 700

「ノンジャンル2」に続く
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